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Utazás 

Január 27-én érkeztem meg Charleroi nemzetközi reptérre. 1 darab 30 kilós csomagom és egy 

kézipoggyászom volt. Wizzair légitársasággal repültem mivel nagyon olcsón tudtam jegyet venni az 

adott napra és Charleroi vagy Brüsszel a célállomás teljesen mindegy, Kortrijk ugyanúgy messze van. 

A reptéren összefutottam a többi magyar Erasmusos diákkal és velük utaztam végig Kortrijkig. A 

reptérről busszal (,,A” jelű) mentünk a vonatállomásra ahol Go Pass jegyet váltottunk. A többi 

beszámolóban olvastam, hogy hasznos megvenni és így is bizonyult, mivel ha okosan használja az 

ember egész fél év alatt kitart (10 utazást kezdeményezhetsz csak a dátumot és az állomásokat kell 

ráírnod és kész vagy). Mindenképpen át kell szállni legalább egy alkalommal, de Belgiumban a 

vonatközlekedéssel csak jó tapasztalataim vannak.  

Kortrijk-ba megérkezve Mathieu Brepoels várt minket majd mindenkit elvitt autóval a szállására. 

Megkaptuk a kis személyes borítékunkat benne minden szükséges információval az első napokról, a 

lakás kulcsunkkal, egy SIM kártyával, térképekkel, busz bérlettel stb. 

Szállás 

Én a híres hírhedt Terrace ház lakója voltam. Miért is mondom ezt? Kettő, diákélet szempontjából 

fontos ház van Kortrijkban. Big Brother (az egyetem szomszédságában, a legnagyobb ház) és a Terace 

(2. legnagyobb, a városközpontban, 10 percre az egyetemtől). Utóbbiban laktam én 18 társammal 

együtt. Egyetlen magyar voltam a házban, aminek az elején annyira nem örültem, de most már úgy 

érzem szerencsés voltam, mert az angoltudásom hihetetlen mértékbe fejlődött. A ház 3 lakrészre 

tagolható én a legkisebb részben laktam. A lakrészeket egy nagy terasz köti össze, ami mindig fontos 

helyszín volt bulik vagy közös vacsorák, szülinapok idején.  A szobáktól számomra jól felszereltek 

voltak. Minden szobában van mosdókagyló, nagy szekrény, polcos szekrény, íróasztal, egy kényelmes 

fotel, forgószék és természetesen ágy. Idővel mindenki személyessé tette a szobáját és így még 

komfortosabb volt az ott tartózkodás. Internet van, de Belgiumban nincs korlátlan internet, szóval a 

letöltéseket érdemes kerülni, mert elképzelhető hogy 1-2 hétre nem lesz internet. Ágyneműt 

rendeltem az iskolától (60 euro!) De ha újra dönthetnék, akkor inkább kihúznék 2 napot ágynemű 

nélkül és olcsóbban vennék egy szettet valamelyik boltban. Szerintem a Terrace ház a legjobb 

választás minden szempontból. Nem lakott velünk a ház tulaja, mint a többi háznál így teljesen a 

magunk ura voltunk továbbá mindenhez közel van.  

KATHO 

Az egyetem egy modern, jól felszerelt, teljesen hallgató barát intézmény. Hatalmas könyvtárral és 

tanulószobákkal illetve több étkezdével és közös helységekkel. 

A hallgatói élet eléggé pezsgő. Rengeteg az itteni HÖK (STUVO) által szervezett programon lehet részt 

venni például: gokart verseny az iskola körül illetve itt csak olimpiának nevezett program, amikor 

számos játékot próbálhatsz ki (laser tag, sörös rekeszből toronyépítés stb.). 

EILC holland kurzussal kezdtem, 3 hétig intenzíven tanultuk. Néha fárasztó volt napi 8 órában csinálni, 

de a végén rá kellett jönnöm, hogy tanultam hasznos dolgokat és nem egy nehéz nyelv. Harmadik hét 

leteltével vizsgát tettünk, amit mindenki abszolvált. Majd egy rövid pihenés utána felvettük a 



tárgyainkat és elkezdődött a tanulmányi félévünk. 32 kreditet vettem fel mivel itt 30-at minimum fel 

kell venni. Ez elég sok tantárgyat jelentett mivel itt a legtöbb kredit 3 és abból is csak kettő van. 

Az órák 

Csak pozitív tapasztalataim vannak a tanárokkal kapcsolatban. Az összes tanár gyakorlat orientált 

ezért sokat dolgoztunk kis csoportokban és sokszor prezentálnunk is kellett, de ezek nagyon 

hasznosak voltak. 

A következő tárgyakat tartottam a legjobbnak: 

Business Ethics (tanár: Johan Cottyn, 2 kredit) 3 nap az egész és a tanár miatt. 

International Marketing Simulation Games (tanár: Xavier Delcourt, 2 kredit) erősen ajánlott! Ha eddig 

nem volt tiszta a pénzügy, marketing, controlling, HR akkor kötelező. 

Doing Business in Asia (tanár: Guido Peene, 2 kredit) a tanár miatt érdemes.  

A többi tárgyról is csak jókat mondhatok el. Nagyon odafigyelnek a hallgatókra, de követelnek is. 

Sokszor kérnek 3-4 oldalas beszámolókat rövid határidőre, de kis munkával könnyen vittük végig az 

összest. 

Vizsgák 

Többnyire szóbeliek kivéve a nyelvi tantárgyak. Előzetes felkészülést igényel, de ha az év közben 

bejártál az órákra és odafigyeltél, akkor gond nélkül kerül be az ötös a vizsgán. 

Az élet Kortrijkban 

A nagybevásárlásokat én Lidl-ben (nem kell bemutatni) illetve Colruyt-ban (hatalmas választék, de 

csak készpénzzel tudsz fizetni) végeztem. Nagyjából egy heti bevásárlás kijött olyan 10-15 euróból. 

Ajánlott raktározni az elején alapvető élelmiszerekből (rizs, tészta, konzerv), a szemeszter végére jól 

fog jönni. 

Mosni csak mosodában lehet, ami nekem teljesen új volt, de minden eléggé,,hülyebiztos” szóval 

hamar hozzá lehet szokni. Egy mosás attól függően, hogy melyik mosodába megy az ember 3 és 4 

euro 4kg ruháért. 

Egy 74 ezer fős város, ami a régió oktatási központja így rengeteg diák él itt. Számos pub található a 

városban ahol a kötelező sörkóstolásokat meg lehet ejteni. Szórakozóhelyek szempontjából nem túl 

gazdag, de minden attól függ, szerintem kikkel van az ember. Egy fontos utca van Kortrijkban ha 

bulizni akar az ember közel a vasútállomáshoz. Ott 5-6 helyet is találhatsz. Illetve a Big Brother ház 

közelében, kicsit kijjebb a városból található a Tribis és a Chips (az elején valószínűleg ide fogsz 

menni). 

Mivel a tavaszi szemeszterben voltam kint volt szerencsém megtapasztalni a nyári eleji városi 

fesztiválokat. Hihetetlen mennyi energiát és pénzt fektetnek abba, hogy szórakoztassák az 

embereket. A május elseje errefelé 3 nap tömény bulit jelent kulturális és zenei programokkal, 



amikor az egész város centrum le van zárva az autós forgalom elől. Még talán annyit érdemes észben 

tartani, hogy jobb szingliként idejönni. 

Utazások 

Az iskola szervezésében voltam Londonban, Luxembourgban, Amszertamban, Brüsszelben illetve 

lehetett még menni Párizsba, de oda én nem mentem. Azon kívül egyénileg voltunk Lille-ben, 

Bruggeben, Antwerpenben, Oostende-n, Ieper-ben (biciklivel), Ghent-ben, Brüsszelben, Lille-ben, 

Liegé-ben. 

Production aspects keretein belül számos céget látogattunk meg többek között egy sült krumpli 

gyárat is ahol természetesen ingyen ehettünk. 

 

Örökre szóló barátságokat kötöttem itt Kortrijkban. Jó tudni, hogy ha valaha Spanyolországba, 

Ausztráliába, Nigériába vagy akárhová ahol van ismerősöm innen, kötnék ki akkor mindig lesz, egy 

hely ahol megalhatok és barátok fogadnak. Biztos vagyok benne, hogy ezekkel az emberekkel mindig 

fenntartom majd a kapcsolatot, és amikor csak tudjuk, meglátogatjuk egymást. 

Köszönettel tartozom Dudás Ferencnének és az Óbudai Egyetemnek, hogy lehetővé tették, hogy egy 

felejthetetlen szemesztert tölthettem el Flandria legjobb városában. 

 

Ha bármilyen kérdés felmerül benned, akkor nyugodtan keress meg vele. 

Kovács Márk mosherxx@gmail.com 

Pár saját készítésű videó: 

http://www.youtube.com/watch?v=STCqYO6o_aE 

http://www.youtube.com/watch?v=oi58ZzIjtaQ&feature=youtu.be 

http://www.youtube.com/watch?v=-r_81jglx0c 
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